



118114 转《齐鲁晚报》
每日1000元线索大奖



网络好才是硬道理!

学校给老师配了扩音器

60位老师上课不用再喊了

本报9月28日讯(记者 张汝树 通讯员 刘峰 刘春秀 安今朝) 老师作为咽喉疾病的高发群体,一直饱受咽喉疾病的困扰。28日,记者从周村区市南路小学了解到,学校为解决此问题,给60位老师配备了扩音器。

据了解,市南路小学老师

大部分都得过不同程度的咽喉疾病。年轻的女教师张萍担任一年级二班语文老师兼班主任,一天最多的时候四节课,有时还要代课,孩子小、说话多,她口腔溃疡不断,就得了慢性咽炎,嗓子整天沙哑。

为了保证老师的授课使每个学生都能清楚地听到,同时

也为了保护好老师的嗓子,周村市南路小学决定为60位授课教师每人都配备一台扩音器。

“老师戴扩音器上课既可以省力气,又可以保证学生的听讲质量,还保护了老师的嗓子。”学校老师介绍说,这样的讲课方式也受到了学生们的欢迎。



扎堆上市

“双节”将至,房产商们集中推出新楼盘,并展开各种促销、优惠活动吸引顾客,争取在两节期间使楼盘走量。图为柳泉路上一家房产商打出优惠措施后,吸引不少顾客前来看房。

本报记者 张汝树 摄影报道



名牌运动鞋穿了9天开了线

工商认为开线属质量问题,商家才退货

本报9月28日讯(记者 张汝树 通讯员王继超)28日,记者从临淄工商分局辛店工商所了解到,消费者刘女士花599元钱在某超市耐克专卖店买了一双耐克运动鞋,而她只穿了9天,运动鞋右脚后跟就出现了开线等问题,商家以没货为由

拒绝退还。

8月19日,消费者刘女士买了这双运动鞋,鞋子出现开线问题后,她找到商家要求退还,而专卖店表示,刘女士这双运动鞋是可以维修的,并且这个型号运动鞋已经没有了,不予退换。

消费者刘女士便向临淄工商分局辛店工商所投诉,希望工商部门帮忙协调处理。接到投诉后,辛店工商所立即召集双方进行调解。

工商人员调查认为,该运动鞋出现开线属于质量问题,且购买时间也在调换、退货的

“三包”期内,刘女士要求调换皮鞋符合“三包”相关条款的规定。

工商工作人员介绍说,专卖店以没有此型号只能维修,不予退货是没有理由的。经过工作人员调解,最终,专卖店同意为刘女士退货。

这边无处寄养宠物,那厢寄养生意冷清

宠物店假日寄养生意欠把火

本报9月28日讯(记者 王亚男) 28日,张店的王女士反映,她计划国庆节长假外出旅游,家里养的小狗又不能带着,想找个寄养的地方也没有找到,她非常着急。

王女士说,她养的小狗2岁多,非常乖巧。十一期间,她准备

出去玩,带着狗狗出去旅游不方便,交给朋友又怕别人不愿意带。“这一出去就是一周,狗狗自己在家肯定是不行的”。

张女士在淄博打工,养了一只“吉娃娃”。准备回家的她也遇到了与王女士同样的问题,“倒是想过寄养,就是不知

道如何寄养”。

而美食街附近的一家宠物店老板介绍,他们宠物店是可以提供寄养服务的,但是因为没有专门为此打出招牌,所以现在生意比较冷清。

该老板介绍,寄养宠物的价格是根据宠物的体重、寄养时间来划

分,一般在15元至30元一天,店里的零食可以让宠物随便吃,不过市民需要自备宠物粮食,而且为安全起见,寄养的动物必须接种疫苗。

“但是市民不知道有寄养服务,不知道如何寄养,这也是顾客很少来寄养的原因”鲁中宠物市场的一家宠物店老板坦言。

轻信装修队 后患很烦人

本报9月28日讯(记者 张汝树 通讯员 杜阿慧) 因工作忙,房子木装装修时就全权交给装修队负责,可装修结束后,却出现不少问题,但因合同中没有规定,消费者维权成了难事。

近日,家住桓台的王女士将木装交予装修队全权处理后,书桌、鞋柜等大部件出现了问题,如果要修理需要付出额外支出,但是合同中却没有规定。

工商人员提醒消费者,市民在选择装修公司时,要查验公司的营业执照和资质证书;在订立装修合同时,要全方位全面思考;对“分期付款”、“保修10年”等承诺要落实到书面合同。

街头假光波炉 工商及时查处

本报9月28日讯(记者 张汝树 通讯员 丁来国 李爱锋) 近日,沂源县工商局东里工商所接到群众举报,称有人在东里镇某村宣传销售光波炉,而且光波炉价格低、包装粗糙,极有可能是假冒伪劣产品。

执法人员到达现场发现,当事人正用喇叭宣传“万宝电器”微电脑红外光波炉,价格是200元/台,执法人员在现场未能发现其营业执照、产品质量合格证明等合法手续,当事人当场也未提供营业执照和产品质量合格证明,当事人涉嫌未依法取得营业执照宣传销售假冒伪劣光波炉产品。

执法人员当场将已卖出的产品退还货款,并对全部产品及其相关宣传物品予以依法扣留。



爱老

9月27日上午,淄博体彩中心工作人员来到张店区公园街道办西苑社区,为4位贫困独居老人送去了月饼、牛奶、面粉和500元现金。

本报通讯员 乔超 芦媛 摄影报道